
平成 ２６年 ７月実施

回収率 78.6％ (11人/14人)

中学生・高校生用



問１.　あなたの性別を教えてください 　　　　問2.　あなたの年齢層を教えてください

問3.　あなたが今住んでいる堤区が好きですか？

その理由を教えてください
　　　●近所のんが温かく迎えてくれるし、自然が豊かだから
　　　●地域の人が優しい
　　　●人との交流がたのしいから
　　　●小さい頃からの友人がいるから
　　　●人間性

　　　●団結しているから

　　　●おちつく・おだやか・フレンドリー

　

問４.　あなたが今すんでいる芋野区の中で、好きな場所や好きな催しがありますか？

その他回答
●子供会ふくめ、行事などは
　　楽しい
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問５.　第４問で好きな場所があると回答された方におたずねします。

　　　　どのような場所がすきでしょうか？
　　　　　● 吉野小学校

　　　　　● 自分の家

　　　　　● 自然
　　　　　● 川とかひまわりとか、自然のキレイな所

問６.　第４問で好きな催しがあると回答された方におたずねします。　

　　　　どのような催しが好きでしょうか？　

　　　　　● 納涼祭

　　　　　● 祭り

　　　　　● 山の神
　　　　　● グランドゴルフ

問７.　あなたは将来も芋野区に住みたいと考えているでしょうか？

その他回答

　　● 都会にでて勉強したり、働くと思うから

　　● 外にでて働きたい

　　● まだ分からない

　　● 進路によって住む場所は変わる

　　● 交通が不便

　　● 芋野も好きだけど、他の所にも興味がある

　　● 他の所も見てから決めたい

　　● 将来のことは分からないから

　　● 将来性がみえない　　少し不便

問８.　あなたは、自分や自分の家庭、　          　　　　　　問９.　これからの地域では、人々が

　　さらには自分の住む地域が５年後、　　　　　　　            　　ともに支え合い助けあってみんなで

　　１０年後、２０年後どのようになって　　           　　　　　　　　課題を解決していく共助の意識と

　　いくのか将来の姿を考えたことが　　　　　           　　　　　　行動が大切になると思いますか？

　　ありますか？
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問１０.芋野区を住み良い地域にするためには、どのような活動を行ったらいいと

　　　　思いますか？

その他　回答

　　　　　● 子供が楽しめる施設をつくる

問１１.　自由意見

　　　　　●　　バス停を増やしてほしい！

　　　　　●　　ダイケンさんからひまわり畑の道の舗装をしなおしてほしいです　　ボコボコだから

　　　　　●　　子供が楽しめる場所や物を作ってほしいです

　　　　　●　　テニスコートを１つつくってほしいです！

　　　　　●　　芋野はとてもいい所だけれど、引越して来て、「住みたい」と思える場所ではないと思う

　　　　　●　　お米のことをもっとアピールしたり、もう少し住やすく、生活が便利になればいいと思う

　　　　　●　　ひまわりを植える活動とかはすごくいい

　　　　　●　　夜とか暗すぎるのは、あまりよくない
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助け合いなど地域福祉活動

防犯活動

環境整備・清掃美化

運動会・文化祭・スポーツ大会…

農業振興（生産指導・販売強化）

子ども・お年寄りへの支援

地域の歴史・文化等の学習

地域の交流（地区祭りなど）

広報などの情報提供

各種サークル活動

その他


